



STATUTÁRNÍ MĚSTO LIBEREC

Odbor právní a veřejných zakázek

náměstí Dr. E. Beneše 1, 460 59 Liberec 1

Všem dodavatelům

Váš dopis značky / ze dne

Naše značka

PR/DS 33/25

CJ MML 284730/25

Vyřizuje / telefon

Ing. Jana Kolomazníková/

485 243 497

V Liberci dne

3.9.2025

Vysvětlení zadávací dokumentace č. I. v rámci zjednodušeného podlimitního řízení:

„Souvislá údržba místní komunikace v ul. Habartická (II)“

Vážení dodavatelé,

zadavatel obdržel ve výše nadepsaném zadávacím řízení žádost dodavatele o vysvětlení zadávací dokumentace. V návaznosti na obdrženou žádost uvádí zadavatel znění dotazů a připojuje příslušná vysvětlení.

Dotaz č. 1 ze dne 2. 9. 2025

V příloze č. 3 zadávací dokumentace (smlouva o dílo) je v čl. 3. odst. 3.3.1 uvedeno, že předmětem plnění je také zpracování geometrického zaměření skutečného provedení stavby, vč. geometrického oddělovacího plánu pro vklad do katastru nemovitostí a majetkoprávní vyrovnání s vlastníky dotčených nemovitostí (dále jen „geometrický plán“).

Dotaz č. 1a: *Bude zadavatel skutečně požadovat zpracování geometrického plánu?*

Dotaz č. 1b: *V případě že zadavatel bude požadovat zpracování geometrického plánu, do jaké položky výkazu výměr (příloha č. 4 zadávací dokumentace) mají uchazeči náklady na vypracování plánu ocenit?*

Odpověď zadavatele na dotaz č. 1

Zadavatel vyžaduje pouze geodetického zaměření skutečného provedení stavby, bez geometrického plánu. Stavba bude probíhat pouze ve stávajícím uličním prostoru.

Dotaz č. 2 ze dne 2. 9. 2025

V příloze č. 3 zadávací dokumentace (smlouva o dílo) je v čl. 3. odst. 3.3.2 uvedeno, že mezi činnosti související s realizací díla patří také dodání dokladů a podkladů k podání žádosti o kolaudační rozhodnutí.

Bude zadavatel skutečně požadovat dodání dokladů a podkladů k podání žádosti o kolaudační rozhodnutí?

Odpověď zadavatele na dotaz č. 2

SML smlouvy jsou vedeny pro akce bez povolení i s povolením. V případě, že stavba není na stavební povolení, tak objednatel tyto doklady nebude vyžadovat. Tak jest při této komunikaci.

Dotaz č. 3 ze dne 2. 9. 2025

V příloze č. 3 zadávací dokumentace (smlouva o dílo) je v čl. 3. odst. 3.3.2 uvedeno, že mezi činnostmi související s realizací díla patří také výroba, instalace a osazení 1 ks informační tabule před započítáním realizace stavby dle pokynů objednatele.

Dotaz č. 3a: Žádáme zadavatele o specifikaci informační tabule (materiál, rozměry, umístění, kotvení apod.), abychom mohli stanovit náklady na její výrobu, instalaci a osazení?

Dotaz č. 3b: Žádáme zadavatele o vysvětlení, do jaké položky výkazu výměr (příloha č. 4 zadávací dokumentace) mají uchazeči náklady na výrobu, instalace a osazení informační tabule ocenit?

Odpověď zadavatele na dotaz č. 3

Odpověď na dotaz č. 3a: Objednatel žádá standardní informační tabuli, kterou zhotovitelé dávají na veškeré stavby tvořené pro SML. Banner (plachta) 2100x2200 mm, zdvojený lem a očka. Banner bude připevněn na oplocení staveniště, aby byl viditelný.

Odpověď na dotaz č. 3b: Náklady na vyhotovení informační tabule může uchazeč zařadit do položky č. 03100 výkazu výměr s názvem „zařízení staveniště – zřízení, provoz, demontáž“.

Zadavatel **neprodluhuje lhůtu pro podání nabídek**. Účastníci mohou nově podat svoji nabídku nejpozději do **11. 9. 2025 do 10:00** hodin prostřednictvím elektronického nástroje E-ZAK určeného k elektronickému podávání nabídek, umístěného na adrese <https://zakazky.liberec.cz/>, kde je rovněž dostupný podrobný návod na jeho použití (odkaz „Manuály“ v zápatí), linka technické podpory +420 538 702 719.

S pozdravem

.....
Ing. Jaroslav Zámečník, CSc., v. r.
primátor města Liberec